
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 172
van STEVE VANDENBERGHE
datum: 19 december 2019

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Basis- en secundair onderwijs  -  Leerkrachten zonder vereist of voldoende geacht 
bekwaamheidsbewijs

In opvolging van mijn schriftelijke vraag nr. 107 van 8 november 2019 over de aanpak 
lerarentekort van het lerarentekort heb ik volgende vraag.

Kan de minister een overzicht geven van het aantal leerkrachten in het basis- en 
secundair onderwijs zonder vereist of voldoende geacht bekwaamheidsbewijs? Graag een 
overzicht sinds 2014-2015 tot op heden, per vak, per provincie en van het aantal 
vervangende leerkrachten als niet-vervangende leerkrachten.



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD 
op vraag nr. 172 van 19 december 2019
van STEVE VANDENBERGHE

Aanvullend op SV 107 (08/11/2019) geef ik een overzicht van het aantal leerkrachten met 
enkel een ‘ander’ bekwaamheidsbewijs. Ik splits de informatie uit per onderwijsniveau, al 
dan niet vervangende leraren en per provincie. De oefening herneem ik voor de vijf 
voorbije schooljaren. 
De gegevens zijn afkomstig uit de databanken van het Agentschap voor Onderwijsdiensten 
(AGODI). De AGODI-databanken werden geraadpleegd op 10/01/2020.

1. Basisonderwijs

1.1 Personeelsleden in het basisonderwijs met een ander bekwaamheidsbewijs, volgens 
betrekking

 
Ik verwijs naar bijlage 1.

1.2 Personeelsleden in het basisonderwijs met een ander bekwaamheidsbewijs, volgens 
provincie

Ik verwijs naar bijlage 2.

1.3 Personeelsleden in het basisonderwijs met een ander bekwaamheidsbewijs, volgens 
vak

Ik verwijs naar bijlage 3.

2. Secundair onderwijs

2.1 Personeelsleden in het secundair onderwijs met een ander bekwaamheidsbewijs, 
volgens betrekking

Ik verwijs naar bijlage 4.

2.2 Personeelsleden in het secundair onderwijs met een ander bekwaamheidsbewijs, 
volgens provincie

Ik verwijs naar bijlage 5. 

2.3 Personeelsleden in het secundair onderwijs met een ander bekwaamheidsbewijs, 
volgens vak

Ik verwijs naar bijlage 6.
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